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2. (3,5 pontos) Considere as superficies
S1 = {(x,y,2) eER¥: x 42 —6xy + 6yz = 1}
e
S2={(x,y,2z) e R3: 52 +P 422 2y = 1}.
(2) Determine a equagio de um plano que seja tangente & superficie 51 e que contenha o
ponto (0,0, 0). Quantos planos assim existem? Por qué?
(b) Considere a curva C que € a intersecgdo de S; e S,. Determine um ponto P em C tal que
a reta tangente a curva C no ponto P seja paralela A reta
(x,y,2) = (1,2,3) + A(5,0,7),A € R.
Dé a equacio da reta tangente & curva C no ponto P.
Observagio: Os itens (a) e (b) sdo independentes. N
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